

P E T I C E

dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod
a zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním

ve věci řešení problematiky veřejného pořádku a sociálních záležitostí

My, níže podepsaní prostřednictvím této petice žádáme vládu a Parlament České republiky, aby podnikly veškeré nutné kroky k rychlému a efektivnímu řešení níže uvedeného okruhu dlouhodobě neřešených otázek, které jsou jednou z příčin zvýšeného sociálního napětí na území měst a obcí České republiky.

1. Naléhavě žádáme, aby byl kladen důraz na vymahatelnost práva v České republice, zejména na rychlejší a důslednější postižitelnost trestných činů a přestupků. Během let se vytvořila skupina obyvatelstva, která má pocit takzvané „nepostižitelnosti“. Rychlé vynesení trestu má výchovný a výstražný účinek na celou společnost, a to i v případě bagatelní kriminality.
2. Požadujeme důrazné řešení narůstající drogové problematiky a urychlené dokončení prací na Centrálním registru přestupků. Žádáme rovněž, aby se některé opakované přestupky, staly trestným činem.
3. Požadujeme okamžité schválení novely zákona o odpadech, která by zpřísnila podmínky výkupu železa a barevných kovů. Současná odpadová legislativa neřeší efektivně problémy s odcizenými barevnými kovy a železem, v těchto bodech požadujeme jeho novelizaci.
4. Požadujeme, aby finanční prostředky na sociální bydlení byly hrazeny z rozpočtu státu a současně, aby budoucí zákon o sociálním bydlení, ke kterému se současná vláda zavázala, nezasahoval do ústavně zaručené samostatné působnosti územní samosprávy.
5. Rozdělování sociálních dávek by mělo být motivační a spravedlivé pro všechny občany České republiky.
6. Důrazně žádáme o vytvoření efektivních nástrojů aktivní politiky zaměstnanosti, zejména za využití institutu veřejně prospěšných prací a znovuzavedení veřejné služby s motivačními prvky.

Prostřednictvím této petice se snažíme o eliminaci možných příčin sociálního napětí a zlepšení dialogu mezi státem a obcemi.

Petici organizuje: Svaz měst a obcí České republiky, se sídlem Praha, ul. 5. května 1640/65

Petiční výbor:

Ing. Dan Jiránek, Helsinská 2785, Kladno
Josef Bezdíček, Malá Čermná 159, Velká Čermná
Mgr. Pavel Drahovzal, Chelčického 562, Velký Osek
RNDr. Tomáše Hudeček, Ph.D., Na Kopečku 8, Praha 8
Ing. František Chlouba, Kokonínská 132, Rychnov u Jablonce nad Nisou
Mgr. František Lukl, MPA, Urbanova 758, Kyjov
Mgr. Jan Mareš, Šafaříkova 2850, Chomutov
Dagmar Novosadová, Kunín 27, Kunín
Ing. Zdeněk Osmanczyk, Švabinského 996/1, Havířov
Ing. Pavel Smolka, Skřivánčí pole 587, Vítkov
Ing. Oldřich Vlasák, Za Jízdárnou 1975, Hradec Králové
Mgr. Ing. Pavel Vondrys, Václavská 519, Strakonice
Jiří Životský, Na Výhoně 5073, Sokolnice

Zastupovat petiční výbor při jednáních s uvedenými orgány je oprávněn:

Ing. Dan Jiránek, Helsinská 2785, Kladno

V Praze, dne 19. srpna 2014

za petiční výbor: Ing. Dan Jiránek

